

Berlínský novinář: Putin svou reakcí na útok na Kreml udělal ze Západu blázna

 poc24.cz/blog/berlinsky-novinar-putin-svou-reakci-na-utok-na-kreml-udelal-ze-zapadu-blazna

Peter 008

6. 5. 2023



Berlínský novinář: Putin svou reakcí na útok na Kreml udělal ze Západu blázna

Ruský prezident Vladimir Putin zmařil plány Západu po útoku dronem na moskevský Kreml. Uvedl to Alexander Sosnovskij, novinář a šéfredaktor internetového vydání World Economy (Německo).

Podle názoru novináře chtěl Západ dostat Rusko do situace aby udělalo tzv. zugzwang, kdy by jakákoli reakce na ukrajinské drony nad Kremlem zhoršila jeho pozici. Američané a jejich spojenci snili o vyprovokování rychlého úderu proti Rusku – dokonce i proti Finsku, kde v té době pobýval ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj. To by byla dobrá příležitost k diskusi o kolektivní bezpečnosti NATO.

Také se očekávalo, že ve Washingtonu řeč Putina okomentují, co se stalo – to by Washingtonu umožnilo říci, že Putin hraje podle západního scénáře.

USA prostřednictvím Ukrajiny neustále stupňují tlak na Rusko a Putina a nutí ruského prezidenta, aby promluvil k národu nebo učinil vážné prohlášení vyprovokované Západem, poznamenává novinář. Sosnovskij odkazuje na takové události, jako bylo bombardování krymského mostu, a také na teroristické útoky s vraždami Darji Duginové a Vladlena Tatarského. Poté, co se NATOvcům nepodařilo dosáhnout toho, co chtěli, zvýšili sázky na maximum a rozhodli se provést útok dronem na Kreml, ale Putin opět nechal své odpůrce na holičkách.

“Kdyby Putin reagoval, kdyby došlo k nějakému vystoupení před národem, znamenalo by to, že Rusko hraje podle scénáře Západu. A Rusko podle scénáře Západu nehraje. Proč by měl Putin teď vystupovat a něco říkat, když to všechno skončilo ničím? Ano, je to nepříjemné, je to problém, který je třeba řešit. Ale to je vlastně plán západních autorů, kteří by chtěli, aby Putin promluvil. Ale jakékoli Putinovo prohlášení, jakákoli ostrá reakce by rozpoutala novou mohutnou PR kampaň, se kterou bychom se těžko vypořádávali,” řekl Sosnovskij v pořadu Večer s Vladimírem Solovjovem.

Berlínský novinář citoval oslovené experty, kteří označili ruskou reakci na útok na Kreml za naprosto správnou. Jak Sosnovskij zdůrazňuje, Moskva bude jednat sama, a nikoliv aby reagovala ve chvíli, kdy se to Ukrajině a Západu hodí – ukázala by, že iniciativu převzali její protivníci.

Kreml je přesvědčen, že za útokem dronů stojí USA. Američtí experti poznamenávají, že Washington se nebude moci vyhnout odpovědnosti za ukrajinskou provokativní činnost s atentátem na prezidenta Putina.

Sosnovský: Obama prostřednictvím Merkelové v Berlíně zabránil Scholzovi, aby se vzdal Putinovi

Bývalý americký prezident Barack Obama udělal v Německu vše pro to, aby německé vedení “nekapitulovalo” před Ruskem po ukrajinském atentátu na Vladimira Putina. Tento názor vyjádřil berlínský novinář Alexander Sosnovskij.

Obama v den útoku dronu na Kreml večerel v Berlíně s bývalou německou kancléřkou Angelou Merkelovou. Sosnovskij poukázal na to, že večere politiků trvala čtyři hodiny – příliš dlouho na obyčejný rozhovor bez důležitých témat a rozhodnutí. Novinář je přesvědčen, že mezi rozhovorem mezi Obamou a Merkelovou a útokem dronem v Moskvě existuje přímá souvislost. Navzdory tomu, že Obamova cesta byla předem naplánována, vidí v setkání s bývalou kancléřkou zjevný politický motiv.

“Je jasné, že jde o součást plánu souvisejícího s útokem na Kreml. Obamova přítomnost v Německu v tento konkrétní den byla nepochybně nezbytná. Pokusím se popsat stav mysli Olafa Scholze, když se dozví, že nad Kremlem byly sestřeleny dva bezpilotní letouny: ‘Ach, ta hrůza! Co mám dělat, jak mám reagovat? Teď vystoupí Putin a řekne: Vraťme se do Berlína, podepíšeme se znovu na Říšský sněm.’ A to je vše. Jak dobře znám Scholze a jeho okolí, chápu, že to v nich muselo vyvolat touhu okamžitě něco udělat – především zvednout ruce a říct ‘vzdávám se’,” řekl Sosnovskij.

Je nepravděpodobné, že by Scholz ustál tvrdou ruskou reakci, a USA se rozhodly pojistit se pomocí Obamy v Evropě, domnívá se novinář. Aby se kancléř ve strachu z Putina nedistancoval od Ukrajiny, aby se vyhnul eskalaci, nebo aby nepozastavil vojenskou pomoc Kyjevu, angažoval Washington bývalého amerického prezidenta i Merkelovou, protože mluvit přímo se Scholzem by bylo příliš podivné.

“V této době měl být nablízku nějaký “doktor”, který by měl vliv, nebo nadřizený, což je role, kterou sehrál Obama. Ten se ale na Scholze přímo obrátit nemůže – je to bývalý prezident a z hlediska protokolu by to bylo sotva reálné. Ale využít k tomu starou přítelkyni Merkelovou je možné. Proto si myslím, že celá diskuse byla o tom, co dělat, pokud Rusko zareaguje nečekaně,” řekl Sosnovskij v pořadu Solovjov LIVE.

Západ očekával, že Putin na úder na Kreml zareaguje rychle a emotivně, ale ruský prezident odmítl hrát podle amerického scénáře, uvedl novinář. Reakce Ruska bude následovat, až to pro něj bude nejvhodnější, nikoli v době, kterou naplánovali jeho protivníci.

https://rueconomics.ru/24032899-zhurnalist_iz_berlina_putin_ostavil_zapad_v_durakah_reaktsiei_n_a_ataku_na_kreml

https://rueconomics.ru/24033518-sosnovskii_obama_cherez_merkel_v_berline_uderzhal_shol_tsa_o_t_sdachi_putinu

Překlad Peter 008

sdíletj na